

ВОТ УЖЕ 5 ЛЕТ ПОДРЯД ДЕПАРТАМЕНТ СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ НАСЕЛЕНИЯ ПРОВОДИТ СРЕДИ СВОИХ СОТРУДНИКОВ УНИКАЛЬНЫЙ И ОЧЕНЬ ВАЖНЫЙ КОНКУРС ПРОФЕССИОНАЛЬНОГО МАСТЕРСТВА НА ЗВАНИЕ «ЛУЧШИЙ СПЕЦИАЛИСТ ПО ПРЕДОСТАВЛЕНИЮ СОЦИАЛЬНЫХ ВЫПЛАТ».

ДВИЖЕНИЕ - ЗАЛОГ ПРОГРЕССА

Цель мероприятия - улучшить качество предоставления услуг в учреждениях социальной защиты населения и повысить уровень профессиональных навыков специалистов. Также конкурс позволил руководству департамента определить, а затем и поддержать самых талантливых работников. Последние, в свою очередь, получили прекрасную возможность поделиться с коллегами передовым опытом, самыми действенными формами и методами работы.

- Если человек соревнуется и стремится получить новые навыки, то он обязательно будет продвигаться в своей профессии. Конечно, на этом конкурсе наши сотрудники пробуют себя, возможно, в несколько непривычных ролях. Однако можно точно сказать - в нашей жизни каждое мероприятие или событие, которое отличается от того, что мы делаем системно, приносит нам совершенно уникальный опыт, который позволяет выйти на новый качественный



ВЛАДИМИР

ДОСЛОВНО

ВЕЛИКОЛЕПНАЯ СЕМЁРКА

В столице региона определили лучших «выплатников»



На заключительном этапе конкурса участники показывали жюри свои домашние творческие задания.

уровень, - говорит директор департамента социальной защиты населения администрации Владимирской области Любовь Кукушкина.

В финальный этап конкурса прошли 7 лучших специалистов.

Первый и самый сложный этап конкурса провели 8 ноября. На нём все участники (которых поначалу было немало) наглядно про-



демонстрировали свои теоретические и практические знания в сфере предоставления мер социальной поддержки отдельным категориям граждан. По справедливым результатам беспристрастного тестирования, с учётом оценки практического задания проектной

работы, в финальный этап конкурса допустили лишь 7 лучших специалистов, которые набрали наибольшее число баллов из 30 возможных. География финалистов охватила крупнейшие районы нашей области - Вязниковский, Гусь-Хрустальный, Городецкий, Юрьев-Польский, Сузdalский и

Муромский. Была представлена и столица региона.

ТАЛАНТЛИВЫ ВО ВСЁМ

На заключительном этапе конкурса участники показывали жюри домашние творческие зада-

ния. В этом году темы выступлений специалистов ограничивали лишь их собственной фантазией - они могли выбрать любой сюжет с самобытной драматургией. Однако без обязательных для всех участников правил, естественно, обойтись не могли.

Все конкурсанты начинали с яркой самопрезентации, которую сопровождали увлекательным фото-видеорядом. В ней рассказывали не только факты из личной биографии, но и освещали трудовые будни, знакомили с коллегами по работе, которые за многие годы совместной деятельности стали верными друзьями.

Далее следовал креативный апогей конкурса. Участники показывали поэтические, театрализованные, вокальные и танцевальные номера, исполнять которые им помогали верные группы поддержки из числа коллег. Зрители в зале зачарованно наблюдали за изящными хореографическими номерами, изумлённо слушали песни на французском языке и поражались убедительной актёрской игре. Без преувеличения можно сказать - конкурсанты уверенно доказали, что специалисты по предоставлению социальных выплат очень многогранные, одарённые многими талантами люди. Да и может ли быть иначе?

Борьба была «жаркой», все участники были достойны искренних похвал, однако призовых мест было только 3, и они достались: 1 - Ольге Цымзиной из Суздаля, 2 - Ирине Мальченко из Владимира и 3 - Галине Воробьёвой из Городца.

Илья МОРОЗОВ
Фото автора